株式会社アクアリーフ

「フードバンク業務」に特化した「商品管理システム及びプログラム」に関する特許ライセンスを取得

提供中のフードバンク専用在庫管理システム

「フードバンク業務管理システム」に対し特許ライセンスを取得しました。

企業の税制優遇を後押しし

フードバンクへの食品寄付活性化を促進してまいります。

株式会社アクアリーフ(本社:神奈川県平塚市、代表取締役 長谷川 智史、以下アクアリーフ)は、1月12日付けで、「フードバンク業務」に特化した「商品管理システム及びプログラム」に関するライセンスを、特許権者である長谷川智史との契約により取得しました。

本特許は、フードバンク事業における食品の入出庫処理を、システム独自の管理コードで行い、寄付をした企業に食品使用の詳細情報を提供するものです。これにより寄付企業は税制優遇が受けやすくなり、フードバンクへの商品提供の推進に繋がります。

< 特許概要 >

発明の名称	商品管理システム及びプログラム
特許番号	特許第 7400036 号
登 録 日	2023年12月8日
特許権者	長谷川 智史

アクアリーフは今後も引き続き、フードバンク運営団体が「フードバンク活動」に注力できるよう、本システムを通してサポートしていきます。また、受益者と寄付者、フードバンク運営団体とそのスタッフ等、フードバンク事業に関わる全ての関係者が、本システムを安心・安全に利用できる環境提供をしてまいります。

■「フードバンク業務管理システム」とは

フードバンク支援団体の業務に特化したクラウド型「フードバンク業務管理システム」で す。主な機能は、以下の通りです。

- · 在庫管理機能
- トレーサビリティ機能
- ・ 賞味期限管理、食品アレルゲン管理等
- 寄付実績管理

なお、当社は「フードバンク業務管理システム」のセキュリティ向上を目的として、ISO27001 (情報セキュリティマネジメントシステム) の認証を取得しております。

■ 「フードバンク業務管理システム」ホームページ

URL : https://www.foodbank.systems/

【会社紹介】

会社名 :株式会社アクアリーフ

設立 : 2004年11月(創業2001年6月)

代表者 :代表取締役 長谷川 智史(はせがわ ともふみ)

業務内容:業務系 ASP (クラウド型) システムの提供

URL : https://www.aqualeaf.co.jp/

※「アクアリーフ®」は登録商標です(第 5145105 号(第 35,41,42 類)

【お問い合わせ先】

本件に関するお問い合わせは、下記までお寄せ下さい。

株式会社アクアリーフ フードバンク・システム事業部

〒254-0811 神奈川県平塚市八重咲町 7-28 神奈中八重咲町ビル 4F

TEL : 050-1790-1193

E-mail : info@foodbank.systems